
Sundby-Hvorup Boligselskab 

REFERAT fra afd. Best. Møde for afd. 61 

TIRSDAG DEN 22. NOVEMBER KL 19 Bøgevej 2 i Hals. 

Afbud fra Erik og Marianne 

1 – valg af dirigent 

 Karin blev valgt 

2 – Godkendelse af referat fra 26/9 2016 

 Godkendt 

3 - Opfølgning fra sidste møde (sidste referat fra 26/ 9 2016) 

 Bedre lys over bordet gentages overfor Frits   NV 
 Legetøjet i sandkasserne er indsamlet for vinteren. 
 Noget af det udskiftes til foråret, og nyt er allerede tilstede 
 områderne med sandkasser. Johan og Åse er ”legetøjsansvarlige” 
 og aftaler om nøgle med Michael, når legetøjet skal ud igen. 
  

Legepladsudvalget: 

 Udvalget er klar over de meget stramme regler der er på området. 
 De arbejder videre på at skaffe frivillig arbejdskraft og 

for meget små midler (inden for budgettet) prøve at få lavet f.eks 
shelter, bålplads, m.m. Alt sammen efter forudgående aftale med Frits 
(Peter) Frits anmodes om at kontakte Johan   NV 
Hvis der skal flere penge til, skal dette godkendes på et afdelingsmøde 
først. 
  
Der er klager over varme og ventilationen på Idrætsalle 31-45 
Tages op med Peter     NV 
Bustur for alle interesserede i afd. 61, rundt og se alle SHB’s afdelinger, 
tages op på afdelingsmødet for at høre, om der er interesse for det og få 
godkendt brugen af penge samt egenbetaling for turen.  
    



 
4 – Meddelelser fra formanden 

Hvis lokalet på Bøgevej skal bruges til andet end afd. 

bestyrelsesmøderne, (f.eks underudvalgsmøder) skal dette meddeles 

Michael 2 dage før, og nøgle lånes hos Maria eller Nils, og afleveres 

samme sted og samme dag. 

Fællesskure på Bøgevej er p.t. forsynes med kodelås. Det evalueres 

senere af Peter og Allan, hvordan systemet skal være fremadrettet. 

Affaldsordningen fik en ordentlig omgang snak. Det får den nok igen 

efter repræsentantskabsmødet i december. På et tidspunkt finder alle 

vel ud af hvordan det skal fungere.  

5 – Orientering vedr. SHB 

Nils orienterede om renoveringer, nybyggerier, møder o.l. som er af 
almen interesse. 
 

6 – Nyt fra medlemmer i afd. Best.  

Maria havde modtaget sms fra Hou, hvori de udtrykte meget stor 
tilfredshed med den nye form for julefrokost.  
Samtlige 23 deltagere (heraf 2 egenbetalere) fra Hals, Hou, Vester 
Hassing og Gandrup gav, ved julefrokosten, højlydt udtryk for tilfredshed 
med at arrangementet fandt sted på Golfcafeen en lørdag kl 12.00, 
betjeningen var god, og ikke mindst at der IKKE var musik. I stedet sang 
vi en enkelt julesang, hvilket faldt i god jord. 
Maria skal have stor ros for dette arrangement. 

Der er flere hække som trænger til nærmere opmærksom ved næste 

udvendige gennemgang. Vi opfordrer alle til at benytte den seddel man 

modtager i god til inden eftersynet, og notere tingene på den og aflevere 

den til Michael, som har disse sedler med rundt på dagen for 

gennemgangen. 

Et enkelt sted på Idrætsalle 31 er opkørslen lavet så stejl, at flere af de 

besøgende biler skraber mod bunden. 



 

7 – Økonomi 

 Lærer afd. Bestyrelsen af Rikke  

8 – Aktiviteter: 1. spade stik  og ny skralde aftaler. 

1. spadestik Søhesten 30/11 kl 10-00 

9 – Evt. 

Kan man ikke gå tilbage til at anvende blandet sand og salt til 

glatførebekæmpelsen i afdelingen?? 

10 – Næste møde 

 Aftalt til ONSDAG 18/1 kl. 19.00 

 

M.v.h. Maria 


